

控制理论专业委员会年终工作会议在北京召开

中国自动化学会控制理论专业委员会年终工作会议于 2020 年 1 月 3 日下午在中国科学院数学与系统科学研究院南楼 219 会议室举行，专业委员会顾问委员、委员等 50 余人出席会议，会议由洪奕光主任主持。



控制理论专委会年终工作会议合影

首先，由刘志新秘书长作专业委员会 2019 年工作总结。在过去的一年，专业委员会团结奋进、开拓进取，在办好原有学术活动的基础上，出版科普期刊《系统与控制纵横》，增设 TCCT 学组 1 个，开展 TCCT Workshop 系列研讨会，取得了丰硕的成果。刘志新秘书长从专委会概况、学术会议、学术活动、交流合作、财务收支等方面详细汇报了专业委员会 2019 年的各项工作，向各位顾问、委员长期以来对专业委员会工作给予的大力支持表示感谢！最后，她与大家分享了专业委员会和顾问、委员们 2019 年的喜事，祝福大家在新的一年里身体健康、工作顺利、喜事连连！

随后，TCCT 随机系统控制学组主任邓飞其教授、TCCT 新能源控制学组主任陈剑教授对各自学组 2019 年的工作进行了总结和汇报，并对学组下一年度的工作进行了初步安排。

接着，第 39 届中国控制会议（CCC2020）组织委员会副主席、东北大学李霄剑教授从会议概况、筹备工作进展、下一步工作计划等方面详细汇报了会议的筹备情况。李霄剑教授代表承办方表示会全力办好本次会议，同时也希望与会的顾问、委员给予大力支持！最后，南通大学华亮教授作了 2020 年第十二届控制科学与工程前沿论坛筹备进展汇报。本届论坛将于 2020 年 5 月 8-10 日在南通举行。

会议期间，多位 TCCT 顾问、委员在会上发言，对专业委员会的工作给予了充分肯定，为专委会的发展提出了宝贵的意见和建议。为了使 CCC2020 投稿量达到预期，洪奕光主任建议加强 Position Paper 的宣传，这一提议得到了委员们的一致支持。

窗外的北京，阳光明媚；窗内的会场，讨论高潮迭起，气氛热烈。在欢乐祥和的氛围中，本次会议圆满结束。